

Отец-алкоголик в Белогорске убил свою двухлетнюю дочь

Автор: Ульяна
14.06.2016 17:52

Установлено, что накануне отец и мать убитого ребенка злоупотребляли спиртными напитками. После ссоры, мать, забрав дочь от первого брака, ушла из дома, оставив мужа с двумя малолетними детьми. В ночное время отец пришел к своим родителям и сказал, что зарезал дочь. Позже он пояснил, что не осознавал своих действий, полагая, что это кукла.

На месте происшествия изъяты ножовка по дереву и одежда отца несовершеннолетнего ребенка со следами, внешне похожими на кровь.

Как сообщили в отделе опеки и попечительства, семья – неблагополучная, состоит на учете в органах опеки по программе «АИЗ Семья и дети». Неоднократно дети из семьи изымались. Оба родителя проходили курс лечения от алкоголизма в Белогорском наркологическом диспансере.

В настоящее время подозреваемый задержан. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Возбуждено уголовное дело по п. «в» ч.2. ст. 105. Оставшиеся двое детей изъяты из семьи. Проводятся следственные мероприятия.